
令和４年度学校評価アンケート中間結果（児童）
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

勉強はよくわかり楽しい

あてはまる だいたいあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

先生や友だちの話をしっかり聞いている

あてはまる だいたいあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

宿題は忘れずちゃんとしている

あてはまる だいたいあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

本をたくさん読んでいる

あてはまる だいたいあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

友だちのいいところを知っている

あてはまる だいたいあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

友だちの名前に「くん」や「さん」をつけて呼んでいる

あてはまる だいたいあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

友だちとなかよく遊んだり話したりしている

あてはまる だいたいあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

夢や目標に向かってがんばろうと思っている

あてはまる だいたいあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あいさつをきちんとしている

あてはまる だいたいあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

早寝・早起きをしている



あてはまる だいたいあてはまる
あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

歯みがきをきちんとしている

あてはまる
だいたいあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

朝ごはんをちゃんと食べている

あてはまる だいたいあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

元気に過ごすには，好き嫌いなく食べることが

大切だと思う

あてはまる だいたいあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

防犯ブザーをもって登下校している

あてはまる だいたいあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

交通のきまりを守り，グループで下校している

あてはまる だいたいあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自転車に乗るときは，ヘルメットをかぶっている

あてはまる だいたいあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校は楽しい

あてはまる だいたいあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教科「日本語」の勉強をして，日本っていいなと思う

あてはまる だいたいあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家で学校のことをよく話している


